
 

 

 

 

 

 

 

  
今年も地域の皆様のご協力をいただき、去る９月１７日（土）に｢親子ふれあい体験教室｣を行う

ことができました。当日は、「しゃぎり」「映える料理教室」「軽スポーツ」「木工」「ペン立て」｢パ

ソコン｣｢ペットボトルロケット｣の７講座に分かれ、親子で楽しいひとときを過ごすことができまし

た。以下に保護者の方の感想をいくつか紹介します。            

 

＜１ しゃぎり＞                                        

○熊坂のしゃぎりは１００年以上も続いている伝統文化だと知って驚きました。初めて触れる太鼓

に大人も子どももワクワクしました。リズムをとるのが難しかったですが、家に帰ってからもや

っていました。楽しい体験ができてよかったです。 

＜２ 映える料理教室＞ 

○講師や役員さんの話を聞き、材料を確認して作業をしていました。

｢映える｣ということで、彩りや食材の配置を考え、｢おいしく食べて

もらうには・・・｣火加減を気にしながら、時間のことも心配して作

った、餃子の皮で作ったピザ、パンケーキはおいしく、６年生の男

の子２人の愛情がたっぷり入っていました。これから先、作ること

の大切さ、喜びを感じてほしいです。また作って、楽しく食べまし

ょう！とてもうれしかったです。         

＜３ 軽スポーツ＞ 

○子どもと同じチームで、一緒になってスポーツができたので、楽しかったです。親も必死になっ

て動いて、スポーツで体を動かすっていいことだな、と改めて思いました。 

＜４ 木工＞ 

○コロナで大変な中、いろいろ工夫、対策をして体験教室を開いていただき、ありがとうございま

した。普段使わない工具や、木の加工に子どもたちが真剣に取り組

んでいる姿を見られてよかったです。 

＜５ 小鳥のペン立て＞ 

○子どもとゆっくり工作をすることがなかったので、楽しかったです。

年中の弟も楽しそうに一緒にやっていました。ありがとうございま

した。 

＜６ パソコン＞ 

○Ｅｘｃｅｌの便利さや面白さがわかったようで、自分でもいろいろ試して感動していました。講

師の先生方も分かりやすく、丁寧に優しく教えてくださって、とてもよかったです。 

＜７ ペットボトルロケット＞ 

○工作と実験が合わさった講座で、とても楽しめました。身の回りに

ある物で、というところがよかったですし、よく飛びました。 

 

学校だより 伊豆市立熊坂小学校１０月号 

令和４年度 学校教育目標「気づき 考え やり抜く子」 

        重点目標「すすんでやります 心をこめて」 

        合い言葉「明るいあいさつ きれいな学校」 

      学校経営目標「すべての子が輝く楽しい学校づくり～子どもが主役の学校～」 



地域とともにある学校～コミュニティスクールの取組み～ 

 
＜９月２６日 狩野川台風に学ぶ会・献花＞ 
 昭和３３年９月２６日に熊坂地区を襲った狩野川台風の被害を忘れず、

亡くなった方たちへの慰霊の気持ちを表すために、今年も｢狩野川台風に学

ぶ会｣と献花を行いました。 

朝活動の時間を利用して、１～３年生は校内の友愛の像へ、４～６年生

は狩野川公園の狩野川台風殉難者慰霊碑への献花を行い、その後は２学年

ごとに学ぶ会となりました。１・２年生の講師をしてくださった藤原さんは、当時小学校２年生。その時に

書いた｢詩｣が、今も熊坂小学校狩野川台風資料館前の廊下に掲示してありま

す。３・４年生は菅尾さん、５・６年生は国土交通省沼津河川事務所の方に

それぞれお話を聞き、学びを深めることができました。 

 今後も、こうした活動を継続することで防災に対する知識を深め、いざ

という時に自分の命は自分で守ることができる子どもたちを育てていきたい

と思います。 

 
＜１０月５日 ５年生稲刈り＞ 
 ５月に地域の方と一緒に植えた餅米が秋の実りの季節を迎え、この日は稲刈り。まだ日中は夏の暑さを感

じる日ではありましたが、地域の方と一緒に笑顔で活動することができました。 

今年の子どもたちは、籾蒔きから体験をしているため、一粒の籾から稲が生長し、多くの米を実らせるこ

とを実感するとともに、稲刈り同様、鎌で少しずつ稲を刈ることの大変さも実感できたようでした。初めて

稲刈りをした子も多く、一株ずつ恐る恐る、丁寧に刈る姿があちこちに見られました。終わった後は、「お

米を食べるときに感謝して食べたい」「刈るのが本当に大変だった」｢早くお餅にして食べたい｣等の感想が

聞かれました。 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
＜11 月より持久走記録会の練習を始めます＞ 
 今年度も１２月７日（水）に持久走記録会を予定しています。低学年から高学年にかけて徐々に距離は長
くなり、県道から１本西側の道を通り、学校をスタート・ゴールとして熊坂こども園～ＪＡメモリアルセン
ター～丑春付近を回るコースを走ります。練習期間中から当日まで、地域の皆さんにはご迷惑をおかけする
こともあるかと思いますが、温かいご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 
 
＜１１月・１２月の主な学校行事＞ 

１１月 ５日（土） 修善寺地区作品展（～６日） １２月 １日（木） 委員会活動 

    ９日（水） 特別日課４時間 給食なし     ７日（水） 持久走記録会 弁当の日 

   １０日（木） 委員会活動 たてわり活動 ８日（木） たてわり活動 

   １８日（金） くまっこ学習発表会 弁当 １２日（月） 保護者面談（希望～１４日） 

   ２３日（水） 伊豆市青少年健全育成大会    ２１日（水） 地区児童会 集団下校 

   ２９日（火） 持久走記録会試走    ２３日（金） 
終業式 ３校時終了後下校 
給食なし 


